

Юрий Коренев предложил исключить «ИркутскгипродорНИИ» из участия в муниципальных конкурсах

Детский сад на улице Новаторов в Иркутске планируют ввести в эксплуатацию в мае-июне следующего года. Сейчас здание готово на 80%, сообщили на депутатских слушаниях в думе Иркутска 24 декабря.

Вопрос о вводе сада в эксплуатацию поднял депутат гордумы Сергей Говорухин. Он напомнил, что мэр Иркутска Виктор Кондрашов обещал ввести садик в эксплуатацию к 25 декабря. Однако, как отметил и.о. начальника департамента реализации градостроительной политики комитета по градостроительной политике мэрии Иркутска Алексей Грешилов, подрядчик – «ИркутскгипродорНИИ» – снова сдвинул срок.

По мнению депутатов, репутация этой проектной организации, мягко говоря, продолжает падать. Депутат Юрий Коренев и вовсе предложил коллегам исключить эту организацию из участия в муниципальных конкурсах, которые проводит мэрия Иркутска: «ИркутскгипродорНИИ» постоянно нарушает закон и обязательства, сколько мы уже это будем терпеть?».

На прошлой неделе с проверкой темпов возведения этого садика в Иркутске-II выезжала комиссия во главе мэром города. Было отмечено, что недоделок на объекте ещё достаточно. Работы не прекратятся и в новогодние праздники. В настоящее время выполнены штукатурные работы, идёт наладка оборудования и отделочные работы.

Отметим, месяц назад отставание от сроков составляло около 3,5 месяцев. Сейчас оно сократилось примерно до месяца. Подрядчик уже несет серьезные убытки. Строительное предприятие работает за счет кредитных ресурсов. За каждый день просрочки начисляются пени в размере 360 тысяч рублей. Дополнительные штрафные санкции ждут предприятие за несвоевременное выполнение контракта.

Напомним, новый детский сад, рассчитанный на 12 групп, будут посещать 300 детей. В здании предусмотрены залы для музыкальных и физкультурных занятий, бассейн, пищеблок, медицинский кабинет, компьютерный класс, кабинет логопеда. На территории детского сада обустроены прогулочные веранды, игровые комплексы, детские и спортивные площадки, газоны, тротуары.

На строительство детского сада из городского и областного бюджетов предусмотрено почти 200 млн рублей.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" НЕДВИЖИМОСТЬ, ИРКУТСК ☎ 4560 25.12.2014, 10:28
URL: <https://babr24.com/?ADE=131720> Bytes: 2070 / 2070 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)